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1. Do you run Autodesk Vault? # %
Yes 12 6%
No 180 94%

2. If you answered No to Question #1, why not? # %
 Too difficult 7 4%
 I haven't learned it yet 39 20%
 My file management is fine the way it is 31 16%
 I have never heard of Autodesk Vault 69 36%

3. How many seats of an Autodesk product are you currently running? # %
 5 or fewer 77 40%
 6 to 10 36 19%
 11 to 50 47 24%
 51 to 100 10 5%
 More than 100 18 9%

4. Are you currently running FlexLM License Manager? # %
Yes 53 28%
No 131 68%

5. Do you have a WAN (wide area network)? # %
 Yes 85 44%
 No 101 53%

6.Please complete the following statement. "I use Autodesk Vault and I..." # %
 love it! 4 2%
 think it's okay, but needs some improvement 9 5%
wish I had never started using it. 3 2%

7.If an AUGI Training Program (ATP) class on Vault were offered, would you 
enroll in it? # %
Yes 96 50%
No 78 41%
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